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7. РОЗРОБЛЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ПРОГРАМ ПСИХОЛОГІЧНОЇ
ПІДТРИМКИ ПРИ ГОТЕЛЯХ

Тімченко Г., магістрант, 
Зуйко В.І., к.т.н., доц., 

Сильчук Т.А., д.т.н., проф.
Національний університет харчових технологій (НУХТ) м. Київ

Сучасний світ характеризується стресовими ситуаціями, які можуть 
впливати на психічне здоров'я людини. Проблеми психічного здоров'я, такі як 
депресія, тривога та психічні розлади, є поширеними серед населення. Вони 
стають особливо гострими під час подорожей, коли людина перебуває в 
незнайомому середовищі та змушена адаптуватися до нових умов. У цьому 
контексті, створення спеціальних програм психологічної підтримки для гостей 
має велике значення для готельного бізнесу. Це допоможе покращити комфорт 
гостей під час перебування в готелі та підтримати їх психічне здоров’я.

Для розробки програм психологічної підтримки використовують результати 
досліджень з психології та психіатрії. Також можуть бути враховані відгуки та 
пропозиції від гостей з психічними проблемами, які раніше перебували в готелі. 
Для проведення консультацій з психологом можна залучити спеціалістів з 
психічного здоров'я. Для навчання персоналу можна проводити семінари.

Під час реалізації програм психологічної підтримки залучено психологів та 
тренерів для надання послуг і проведення тренінгів для персоналу готельного 
комплексу. В рамках програми гості мають можливість отримати індивідуальні 
консультації з психологом, а також отримувати підтримку від персоналу 
готелю, який був навчений, як взаємодіяти з гостями з особливими психічними 
потребами. Консультації з психологом та підтримка з боку персоналу 
допомагають гостям покращити своє самопочуття та знизити рівень стресу під 
час перебування в готелі. Позитивними для зняття стресу та поліпшення 
самопочуття є йога-сесії та медитації. Також зменшується рівень стресу серед 
персоналу, який має можливість взаємодіяти з психологами та тренерами, що 
надають їм додаткову підтримку та ресурси для взаємодії з гостями.

Висновок. Створення спеціальних програм психологічної підтримки для 
гостей значно поліпшить їхнє перебування в готельному комплексі. Ці 
програми включають індивідуальні консультації з психологом, підтримку з 
боку персоналу та доступ до додаткових ресурсів для зняття стресу. Спеціальні 
програми психологічної підтримки можуть бути дуже корисними для гостей, 
які перебувають у готельному комплексі тривалий час, а також для тих, хто має 
специфічні потреби, що пов'язані з психічним здоров'ям.
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